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"Jlopory oCHJIMT UAYILUM,

a MaT€MAaTHKY -

MBICJIAIIIMNA "



Bonpochbl:

1.He3aBncnmaga nepemeHHad (x)

2.HarnagHbin cnocob 3agaHnsa oyHKUMN (epapuyeckull)
3.'paduk YeTHON PYHKLMN CUMMETPUYEH OTHOCUTENBbHO Yero  (Oy)
4.[padomk KBagpaTU4HOU PYHKUNM Ha3blBaeTCs (napabora)

5.4UT10 obo3Ha4atoT 6ykson D (obrracmb oripederneHus)
6.Cnocob 3agaHna oyHKUMN C MOMOLLbIO OOpPMYIbI
( aHanumuyeckuu)

7.I'padouk Kakon PyHKLUM - NpaAMagd (sluHetiHoU)
8. O kakon pyHKUUM peub? Hem bonblue x, Tem bonblLue V.
(8o3pacmarouwjas)

9.CBoncTBO oyHKUMM f(-x) = f(x ) (yvemHoCcmb)

10.MHOXeCTBO 3Ha4YeHUU, NPUHNMAaEMbIX HE3ABUCMMOMN NepeMeHHO
(obriacmb orpederieHuUs)

11. YUto obo3HauatoT byksoun E ? (obrnnacmpb 3Ha4YeHuUl)

12. 'paduk HeYeTHOU PYHKLUMN CUMMETPUYEH OTHOCUTENBLHO YEro
(Hayarna KoopOuHam)

13.0 yem peub? Hem mMeHbLLE X, TEM DonbLuE Y. (ybbIisaHue)

14. MHOXeCTBO UenbIX Yncen - kakaa oyksa? (2)

15. Touykn nepecedeHuns rpadpukn doyHKumMn ¢ ocbto Ox (Hyriu qoyHKUUU)

16. MHOXeCTBO OeUCTBUTENbHbIX Yncen —kakas bykea? (R)

17. CBoucTBO PyHKUMMU f(-x) = - f(x) (HewemHocme)



POCT APE€BECUHbI MPOOUCXOAUT MO 3AKOHY:
k-t
A= Aa

A- M3MEHEHME KOAMYECTBA APEBECHKHbI BO
BOEMEHM;
A,- HOYOABHOE KOAMHECTBO APEBECHHBI;
I-Bpemaq, K, a- HEKOTOPbLIE MOCTOIHHbIE.
AAdBAEHKE BO3AYXA YObIBAET C BLICOTOM MO 3AKOHY:

P:PO-a_k'h

P- AOBAEHME HA BbICOTE h,
P, - AGBAEHME HO YPOBHE MO,
d- HEKOTOPAS MOCTOAHHOA.




U3MeHeHUue KoOAMYecTBa
OakTepum N=5!

N-41CAO KOAOHMMN DAKTEPUM B
MOMEHT BDEMEHM T

- BpeMd PA3ZMHOXEHMS










Tema: "lMokaszaTeAbHan PyHKUUR"

€N YpOoKa:
1. CoopmynupoBaThb onpeaeneHue.
2. PaccMoTpeTb CBOUCTBaA.
3. locTpounTtb rpaduk.



Moadouk doyHkumM f(x) =a®
I'Ipl/l a=1 v

J(x)=1




[TocTpouTe rpadpuk yHKLUMK.
Tk Il -

BOpl/ICIHsz BAP )1T o
. T

BAOABAST BHAUCTLIUSL
nepemerHrHor C uwtazonrt 1.

Ha ompeske. |- 2;3]



y=2

I'paghuku 3ae6ucumocmeii




OyHKIus BHIA

ST e B 2
Ha3bIBACTCS [OKA3aTEIbHOM (DYHKIHCH
C OCHOBAHHUEM a.



UCCJEJOBAHUE
®YHKIINU

1. O6AaCTbL ONpeAeAeHus
dOYHKLUMN.

2. O6AACTDb 3HAOYEHUN PYHKLUM.

3. ToYKU nepecevyeHus C OCAIMHU
KOOPAUHAT.

4.lTfpoMeXyTKH BO3PACTAHUA U
yObIBAHMS.



y=a" 5

y — 2x a>1 43

1) D(a¥) = :
R. 3
2) E(a¥)= 1
R+ — 0.5
3) Ocb OX- HeT e
(HyAen coyHKLUU <l
HeT)

Ocb OY-(0;1)

4) PyHKUMUSA

BO3PACTAIOLLLAS.




A 2 1.5 1 05

1) D(a¥) =

R.

2) E(a¥)=

R+

3) Ocb OX- HeT

(HyAen coyHKLUU

0.5 1 1.5 2

6l "y HeT)

Ocb OY-(0:1)

4) PyHKLMUSA
yObiBAIOLLLOA.



BbiOpaTtb TY hyHKUUIO, KOTOpas ABMNSETCS
noKasaTesibHOM:

2

by =208 ) e 3 g 4.y=z/;.

YKaxute MHOXXeCTBO 3HAYEeHUN CPYHKLMM:
y=2"+5; y:7x—2|
y=35,6"+1I; y=0,3"-4;




Bropou cnoco6
y=0,3*-4

PelwleHue:

0,3*>0, ana Bcex
X

0,3%

-4>0-4

y>-

4

OTBeT: (-4;+x)



AaHa doyHkuua: y =a* £ b. BoiBecTu
NPABUAO, MO KOTOPOMY MOXXHO,
He BbIMOAHSASA NOCTpPOEeHHne
rpadouka AGHHOU OYHKLLUMU,

HAUTU OOAQCTDb 3HAYEHUS

dOYHKLLUMU. ?



NPABUAO

Echrmy=a*+b, 0 E(y) =(b; *+x )
Echuy=a*-b, to E (y) = (-b; +°°)



YKaxXute Bo3pacTtarowyro pyHKUUIo

1Y 1Y) (B >
Jity. = [ 9 e i R i 4. y=10""
A (4) 4 (7) ‘ (zj

YKaxute yobiBarowyro pyHKLNIO

x I3
B =0 2. y=10"+1; 3.y=(§j ;



Neo1322
NcnoAb3yss cBOUCTBA YObIBAHNSA UAM BO3PACTAHMUSA
MOKA3ATEeAbHOM CDYHKLUU, COABHUTb C €EAUMHUL,EH
CACAYIOLLUE YUCAQA

17_%< 1 9,1\5 ==

(5)2
é < | (l)g < 1
3/ 2




COMOCTOSATEAbHAS
paboTa

KapTo4iku y Bac HaO CTOAQX

AomawHee 3aaaHune:§45,1309,1319,1321,1323(s,r)



3BaHMe

(CAMOTO YMHOTO Hal YpC

NPUCYXAQEeTCH :

Cnacubo 3a ypok



